Informatyka w zarzadzaniu — Zadanie 6

Prosz¢ wykona¢ w arkuszu kalkulacyjnym program obstugujacy analiz¢ ankiety
nt. »Znajomos¢ i wykorzystanie komputerow i Internetu w
przedsiebiorstwach” zamieszczonej ponizej. W programie powinny by¢ wykorzystane takie
elementy, jak: rozwijalne listy wyboru, pola wyboru, przyciski opcji oraz makroprogram. Do
zadan tworzonego programu naleze¢ powinno:
¢ szybkie wprowadzanie wynikdéw pojedynczych ankiet;
¢ zestawienie zbiorcze wynikow;
. graficzna prezentacja 3 wybranych zagadnien (np. respondenci wg plci — wybor

trudniejszych do analizy danych zwigksza oceng).

Twoja plec: 1 mezczyzna [ Kobieta

Wyksztatcenie: | zawodowe [ $rednie zawodowe (] $rednie ogolne [ wyzsze
techniczne [J wyzsze ekonomiczne [ wyzsze inne

Miejsce 1 wies [1 miasto do 20 tys. mieszkancow [1 od 20 do 50 tys. [1 od
zamieszkania: |50 do 100 tys. [J pow. 100 tys. mieszkancow

Zatrudnienie: 1 firma zatrudniajaca do 10 osob [ od 11 do 25 osob [ od 26 do 50
0sob [1 od 51 do 100 osob 1 pow. 100 os6b

Zatrudnienie w |[J produkcyjnym [ administracyjnym [ marketingu [ finansowym

dziale:
Firma w 1 nie istnieje [ tylko e-mail [J strona WWW [ petny serwis klienta
Internecie
Obstuge 1 na kursie [1 w szkole (na studiach) 1 samouk ] prywatne lekcje
komputera (mozna zaznaczy¢ wigcej niz 1 odpowiedz)
poznalem/am
Znajomos¢ 1 Word [J Excel [1 Access [ Power Point [ Outlook [ Turbo
programow Pascal [1 C++
(mozna zaznaczy¢ wigcej niz 1 odpowiedz)
Sprawno$¢ 1 dobra 7 staba [ brak
maszynopisania
Jakie znasz 1 e-mail [1 WWW [ usenet [ IRC [1 FTP
ustugi (mozna zaznaczy¢ wigcej niz 1 odpowiedz)

internetowe




Procedura wykonania:
Nalezy stworzy¢ 4 arkusze: ankieta, pomocniczy, wynik, zestawienie.

,»Ankieta” bedzie zawiera¢ 10 pol stuzacych do wprowadzania danych. Beda to pola o
nazwach: ,,pole kombi”, ,,pole wyboru”, ,,pole opcji”. Nalezy zwr6ci¢ uwage na pola opcji,
ktére musza by¢ grupowane w ,,polach grupy”.

Kazde z pdl jest potaczone z odpowiednimi komdrkami na arkuszu ,,pomocniczy”.

Arkusz ,,Pomocniczy” zawiera 10 tabel z wartosciami odpowiednich pol z arkusza ,,Ankieta”
oraz przechowuje informacje z p6l wyboru (przy kazdej tabeli).

,Wynik” to arkusz, w ktorym umieszczona jest tabela wynikowa dla biezacego respondenta,
tzn. stala jest lista pytan a w kolumnie obok pojawia si¢ lista odpowiedzi biezacego
respondenta.

,Zestawienie” zawiera tabelg, podobng jak w arkuszu ,,Wynik” jednak zbierajaca odpowiedzi
wszystkich respondentéw. Aby utworzy¢ zestawienie nalezy utworzy¢ makro, ktore kopiuje
dane z arkusza ,,Wynik” i wkleja do arkusza ,,Zestawienie”. Jednak makro zarejestrowane
przez uzytkownika bedzie tylko kopiowato i wklejato odpowiedzi zawsze w tym samym
wierszu. Zmiana tego wymaga ingerencji w sktadni¢ makroprogramu, tzn. trzeba je uzupetnic
o zmienng zliczajacg dotychczasowych respondentow i od niej uzalezni¢ numer wybieranego
do wklejania wiersza.



